

VERSENYFELHÍVÁS

„Úgy hozza létre a vers az emóciót befogadójában, ahogy a levegő létrehozza a lélegzést, vagy az utak kereszteződése a várost. Egyszerre van valami, ami azelőtt nem volt. A legkisebbke versélmény is valamiféle születés...” (Nemes Nagy Ágnes: *A vers mértana. A versjelenség*)

A versenyzők **szabadon választhatnak magyar költők** műveiből egy **3-4 percnél** nem hosszabb időtartamban elmondható lírai alkotást.

A **felső korosztály** versenyzőinek ezen kívül **Kölcsey Ferenc Himnuszának** (1823. jan. 22.) első strófáját kell előadniuk,

a középiskolás korosztálynak pedig **Petőfi Sándor Szabadság, szerelem!** című epigrammáját (1847. január 1.).

Az értékelés szempontjai között kiemelt szerepű a tiszta, érthető beszéd; a vers megértése, átélése és a megfelelő előadásmód.

Feltétlenül várjuk azoknak a versenyzőknek a jelentkezését, akik már **iskolai, területi, városi vagy megyei szavalóversenyek győztesei, helyezettei voltak, tehát már eredményekkel rendelkeznek.**

A verseny célja

„Lehet-e szavalni? Kell-e hanggal megeleveníteni a betűket? Szabad-e föltámasztani a verset papír-sírából? ... Valahányszor verset szavalnak, ünnepi borzongás fut át rajtunk, hogy a szóval, mely a könyvben térbeli életet élt, az időben is találkozunk. Ezáltal válik a költészet igazán időbeli művészetté.” (Kosztolányi Dezső: *Szavalás; Nyugat, 1926*)

A diákok fedezzenek fel és szeressenek meg lírai alkotásokat; ismerjenek meg, olvassanak és hallgassanak minél több lírai alkotást.

Fejlődjön érzelmi intelligenciájuk, szókincsük, memóriájuk, valamint szövegértési, értelmezési és előadói képességük a felkészülés alatt.

Szavaláskor a szöveghű, értő és kifejező előadások során élményt szerezzenek és közvetítsenek.

A verseny nyújtson lehetőséget a tehetséges diákoknak a nyilvános szereplésre, a megmérettetésre és a zsűri általi elismerésre.

Erősödjön meg egy, a költészetre, az irodalomra, a művészetre nyitott, valamint a magyar nyelv ápolására, a kulturális értékek közvetítésére elkötelezett generáció.

VÁRJUK A JELENTKEZŐKET!